
Steuerberater  

 

Unser Erfolg ist eine Teamleistung! 
Wir, die ETL Freund & Partner GmbH Steuerberatungsgesellschaft Niedrerlassung 
Pirna, sind der kompetenter Ansprechpartner in allen steuerlichen Fragestellungen für 
unsere Mandanten. Unserer inhabergeführte Kanzlei besteht seit 1991, dabei sind . Erfolg, 
Flexibilität undist eine ganzheitliche Beratung unsere oberstes obersten 
QualitätsmerkmaleZiel. Ein vertrauensvolles Miteinander und die Zusammenarbeit auf 
Augenhöhe bilden dabei wichtige Prämissen.  
sind uns wichtig.  
 
Als Teil der ETL-Gruppe haben wir einen starken Partner an unserer Seite – mit einem 
großen und marktführenden Netzwerk aus über 900 Kanzleien bundesweit, zentralen 
Dienstleistungen und digitalen Branchenlösungen sowie, vielen attraktiven Zusatzleistungen 
Zusatzangeboten. Beispielsweise können wir auf umfassendes Expertenwissen der Gruppe, 
sowie spannenden Weiterbildungs- und Karrieremöglichkeitenmöglichkeiten in unserer ETL 
Akademie für alle Mitarbeitenden und vielfältige Karriereperspektiven zurückgreifen. Davon 
profitieren auch Sie ganz persönlich! 
 
Wir suchen zum 01.01.2024 inzum 01.01.2024 Pirna eine/n  
 
Steuerberater (m/w/d), optional mit Partnerperspektive 
 
Die Aufgaben in unserem Team 
 

 Sie betreuen Ihre eigene Mandantschaft vollumfänglich und eigenverantwortlich‚  und  

 Sie sind erste Ansprechperson für Ihre Mandantschaft in allen steuerlichen und 

betriebswirtschaftlichen Fragestellungen 

 Sie führen Prozessoptimierungen und Qualitätskontrollen durch und halten so den 

hohen Standard unserer Kanzlei  

 Sie unterstützen uns beim Auf- und Ausbau unserer Mandate 

 Sofern Sie das wünschen, können Sie neben der fachlichen Verantwortung 

perspektivisch auch personelle Verantwortung übernehmen (gern finden wir das 

gemeinsam heraus) 

Darauf kommt es an 
 

 Sie haben Mut und Lust auf Freude an zukunftsorientierter, digitaler und 

kundenorientierter Steuerberatung sowieund Lust, diesen Weg mitzugestalten 

 Sie haben bereits oder werden noch  das Steuerberaterexamen  

erfolgreich abgelegent  

 Sie können sich vorstellen, perspektivisch auch mehr Verantwortung  in unserer 

Kanzlei zu übernehmen   

 Sie haben ein Händchen im Umgang mit EDV und scheuen sich nicht vor digitalen 

Lösungen  

 Sie zeichnen sich durch eine selbständige, engagierte und gewissenhafte Arbeitsweise sowie 

gute Kommunikationsfähigkeiten aus    

 Sie haben eine sehr gute Kommunikationsfähigkeit Sie sind in Vollzeit oder Teilzeit 

spätestens ab 01.01.2024 verfügbar und können sich vorstellen, langfristig in der 

Region zu bleiben 

Viele gute Gründe bei uns zu arbeiten  



 Für uns ist es selbstverständlich, dass Ihre Arbeit und Energie mit einer einem 

attraktiven leistungsorientierten VergütungGrundgehalt  entlohnt wird und zusätzlich 

mit einer erfolgsabhängigen Vergütung  

 Darüber hinaus bieten wir diverse weitere Leistungen wie monatliche Sachbezüge 

oder Erholungsbeihilfe  

 Wir bieten ein vielfältiges, anspruchsvolles Aufgabenspektrum dank spannender 

Mandantschaft sowie m 

 Moderne Software-Lösungen ermöglichen Ihnen und unserer Mandantschaft für 

weitgehend digitalisiertes und papierloses Arbeiten 

 Fort- und Weiterbildungen wie Fachberatertitel werden von uns nicht nur gerne 

gesehen, sondern auch finanziell und fachlich gefördert und unterstützt 

 Flexible Arbeitszeitgestaltung und die Arbeit von zu Hause aus an 2-3 Tagen pro 

Woche sind bei uns gelebte Praxis 

 Wir begleiten Sie strukturiert und partnerschaftlich während Ihrer Einarbeitungsphase 

und integrieren Sie fachlich und persönlich ins Team 

 

Lassen Sie uns gern in einem persönlichen Gespräch herausfinden, ob Sie mit uns 

gemeinsam die Zukunft unserer Kanzlei gestalten möchten. Sprechen Sie uns auch bei 

Fragen jederzeit gern an. Wir freuen uns auf Ihre Kontaktaufnahme und Zusendung Ihres 

Lebenslaufs (unter Angabe Ihrer beruflichen Stationen). Wir werden uns dann 

schnellstmöglich bei Ihnen melden.  


